Legon 7

COMPLETER UN TABLEAU
DE PROPORTIONNALITE

OBJECTIFS : Calculer une quatriéme proportionnelle :

D> avec un coefficient de proportionnalité.
)> par passage a |'unité.

D> par linéarité.

b> avec un coefficient de proportionnalité.

Exemple : 2,5 kg de pommes de terre colitent 3,25 €.
Combien coiitent 5 kg de pommes de terre ? 7 kg ? 7,5 kg ? 8 kg ?

Le prix des pommes de terre est ..., la Masse achetée.

' wesAa
I/ MULTIPLICATION D'UNE COLONNE u
Masse de pommes de terre (en kg) 2,5 5
Prix (en€) 3,25

On remarque qUEe ...........cccccouevueivenreeneeneenes

5 kg de pommes de terre coltent ...........ovrccnricinns

wesAa

IT/ PAR PASSAGE A L'UNITE

Masse de pommes de terre (en kg) 2,5 7
Prix (en €) 3,25
On calcule le prix de ........... kg puis celui de ............ kg.

7 kg de pommes de terre coltent ...........cooeeeevvvcernnnnns



ITT/ PAR LINEARITE. 7

eo"°3
Masse de pommes de terre (en kg) 2,5 5 7.5
Prix (en €) 3,25 6,5
On remarque que ..., . ON CAlCUle o
7.5 kg de pommes de terre colitent ...
IV/ Avec UN COEFFICIENT DE PROPORTIONNALITE Vides o,
4
Masse de pommes de terre (en kg) 2,5 8
Prix (en€) 3,25

On calcule le coefficient de proportionnalité : .........ccooocomvvvveeerveecennnae.

8 kg de pommes de terre coltent ...........cmcemrrrsrrennns

/\ > Je sais calculer une quatrieme proportionnelle avec une méthode
m adaptée.

> OBLIGATOIRE : exercices 15, 17 et 20 page 107.
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